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PASPABOTAIJI:

YUYUTEJIb MATEMATUKMA

MOY «NXX- BOPUCKUHCKASA COLL»
KY3bMWH C.10.



o TEMA: «BIMNCAHHAS
NCAHHAS OKPY

TEJIDRAAN LEJID:
-‘Y‘-IAI;LI,VIECFI YCBOW/IY CBONCTBA BMUCAHHOW M OMUCAHHOM
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AHI/IVI MO 3TOW TEME U YMEHWUE NPUMEHSTb NPAKTUYECKUE 3HAHUA ;
NOAroToBkKe K caade EMN
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’A3 BAI'OI.I.I,ASl LLEJ1b:

= * PasBUTNE MbICINTENILHON AEATENbHOCTM, TBOPHYECKMX CMOCOBHOCTEN U
== JIOrMYECKOro MbILLIEHVS YHALMXCS MPU BbINOMHEHWUW NPaKTUYECKON
===» .paGOTbl
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0 Bocn MTaTenbHas Luesnb:

opraHn3auus COBMECTHOM yL-IE6HOVI AEATENNIbHOCTU, BOCINNTAHUE
OTBETCTBEHHOIO OTHOLUEHUA K yqe6e
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HUM OTBETbI H
BOMPOCbI -

- URPYAAAOUOCIPBRY)?Z2

OKPY)XHOCTb HA3LIBAETCS
ACE OKOJO

= -CBOVICTBO YIJioB
' YETbIPEXYIOJIbHUKA
B OKPYXHOCTb



';Ecrm OKOJo
~  YeTbipexyrosibHuKa MOXXHO
~OMUCaTb OKPY>XXHOCTb, TO
CyMMa NpoTUBOJIeXaLLumnX
yrnoB paBHa 180° rpaaycam

(v 06paTHO)




E la IHUM OTBETbI -
- BOMPOCH

1 OKPY>KHOCTb HA3bIBAETCH
BI'IVICA | B MHOIOYTIOJiIbHUK?
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Yol CTOPOH

= :IPEXYI'OJ'IbHI/IKA OINMUCAHHOIO

g., )KOIO OKPY)XHOCTH
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CSl OKPY)XHOCTH, TO

NMKHOCTb Ha3biBaeTco

ACaHHOM B MHOTOYrOJIbHMK

EC/In B YeTbIpexXyrojibHUK MOXHO
BMUCATb OKPY)XXHOCTD,

TO CYMMbI NMPOTUBOMNOJIOXKHbIX
CTOPOH paBHbl (M 06paTHO)
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AB+CO=A0+BC



MYNUPYWTE CBOVUCTBO
KTPUCBI TPEYTOIbHUKA.



.
BONCTBO BUCCEKTPUCHI
| TPEYF’OJ'IbHVIKA

Eucce KTpuca
fpeyronbHUKa AenuT
& NPOTVBOMNOMNOXHYIO
= CTOpPOHY Ha OTpe3KM
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~ MponopuUuOHarnbHbIe
npunexaiwymm
CTOpPOHaM
TpeyronbHUuKa




S=1/2Pr

—
‘S=abc/4R
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: ‘sm180/n R=a,/V3  R=a,/Vv2 R=a

TZS/p - r=Rcos180°/n R= S/4abc
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OeEpumM pabomy-e mapax
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HpaBI/IJII)Hble MHOI'OYT'OJIbHMKH

n a,=2Rsin180%n r =Rcos180%n S=1/2Pr

RV 3 1/2R 3V3/4R?

RV?2 | ~ <\22R 2R*

R 3V3/2R?
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MO rOTOBbIM YepTeXaM

AABC- NPaBUILHBII. ABCD- npaBWJ/1bHbIN ABCD-npaBwibHblii

— YeTbIPEXYroJIbHUK. -
_ Haiigute pnnny YeTbIPEXYroJIbHUK.

OKPY>KHOCTH. OnvHa onMCcaHHOMU Nepumetp ABCD
OKPYXHOCTH —16.
paBHa4Tr.

= Hanaute anvny
Hamaute niiowaab  okpyrkHOCTH.
ABCD.



2Pb pellH 3aiadYKH

AOKHEee =

qa1

MOYrofibHOM TpaneLwuu BnucaHa
K| HOCTb OcHoBaHuA Tpaneuun paBHbI 2 U 6.
no auTe nrnowaab Tpaneuuu.

buccekrpuca 49 TpeyronbHuKa A4ABC oenvuT
CTOPOHY (BHa OTPE3KU CM=101N MB=14.
AB=21\2. Hangnte paanyc onvcaHHON BOKPYT
A ABC OKPYXXHOCTMU.
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DenreHHe K 3asade |

C

Penmertie: [To ycnosmto Tpanewust ABC'D npsaMoyrods-

Has = AB — BhicOTa Tpaneuus. Sqpop = 44—12—%'-5-0- + AB. Taxk Kak

OKDYXHOCTb BITHCaHa B Tpaneuyto, 10 AD + BC = AB + CD = 8, [lyems
AB=CH =z,10r0a CD = 8~2. BACHD o Teopeme [Tudaropa umeem:
CD*=CH'+HD* HD=AD-BC=6-2=4, 8-z =12 +4,

1. I'To cBOticTBY GHCCEeKTPHCHI yIjIa, HMeeM:

CM _ MB . _10-21/2
AC — ADB - = = id = 15v2.

2. I'lnomwtans A ABC HafineMm no dopmysie I'epona:
Sasc = /2@ — a)(p — B)(p — ), rne p — _‘1‘*‘2& =
24 + 15\/;§+ 21vV2 o oo —

V(8VZ +12)(18vZ + 12 — 24) -
-/ (18vVZ + 12 — 15v/3)(18v3 + 12 — 21+/2) — 252.

3. s dbopmynsl nicuianu TpeyrosbHuKa S — a;ib € npafinem panuyec,

| a-b-c 24 - 15~/2 - 21/2 15.
Fe = Vo —— 4 - 252
Ormeerrz: 15. -




ValHee 3anaHve.

BIl. Huomam: PAMOYTOABHONO TPEYTOMbHHKA PaBHa 24 cM”, a ero HepH-
Metp — 24 cM. Hakgure pazmyc OKPYXHOCTH, omxcam{on 0KOJI0 37010 Tpe-
— ~ YTONbHHKA. . .‘ ’
— “WAW 3aUTV Ha CauT http//ma ege.ru, peUJMTb
~ Mobyto 3aaa4y nnaHUMeTpun

® [ATorn ypoka.
® BbiCTaB/IeHMEe OLEHOK.



nacu6o 3a eHumaHue!
_,_,.,, pqecxux ycrnexoe u
MIIUYHBLIX pe3y/Ibmamos
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